PSICOLOGIA DE LA PERCEPCION. JUNIO 2019. TIPO A

1. En un experimento de igualacion los acromatas solo pueden basar su
discriminacion en la dimension de:
A) Matiz.

B) Saturacion.
C) Brillo-claridad.

2. La sensibilidad a las longitudes de onda de los conos S es maxima en
torno a:

A) 440 nm.

B) 530 nm.

C) 560 nm.

3. ¢ Qué zona de la retina tiene una mayor representacion relativa de

neuronas de la corteza estriada?:

A) Zona periférica.
B) Zona central.
C) Zona ganglionar

4, ¢ Qué periodo critico de la organizacion de la corteza estriada es mas
tardio?:

A) Eldel desarrollo de la sensibilidad a la orientacion de las neuronas de la
corteza estriada

B) El del desarrollo de las columnas de dominancia ocular en la corteza
estriada.

C) Eldel desarrollo de la oposicion de coloresien las células.del NGL

5. El indice de contraste de un enrejado sinusoidal ‘esta referido al
parametro de:
A) Lafase

B) La amplitud.
C) La frecuencia

0. ¢ Qué método psicofisico es frecuente utilizar para determinar el umbral
de contraste aplicado a la deteccion de enrejados de frecuencia espacial?:

A) Metodo de los ajustes
B) Estimacion de magnitud.
C) Meétodo de los estimulos constantes



7.

Sefiale cual de las siguientes opciones de respuesta incluye una clave

estatica de profundidad:

A) Flujo optico
B) Acomodacion.
C) Efecto de profundidad cinética

8.

El efecto de profundidad generado por la clave de “altura relativa” se

puede ver acentuado por la presencia de:

A)
B)

Colores espectrales en el fondo.

Estereogramas de puntos aleatorios.

C) Textura dentro del marco de referencia.

9. A mayor magnitud.de la disparidad cruzada en la clave de disparidad

binocular:

A) Mayor acercamiento del objeto con respecto al observador.

B) Mayor alejamiento del objeto con respecto al observador.

C) Mayor contraccion del patron optico.

10. El tamano del area de fusion de Panum es:

A) Homogéneo en torno a todo el horopter.

B) Menor en la periferia que en el punto defijacion.

C) Menor en el punto de fijacion que en la periferia.

11. En la “paradoja de Aubert-Fleisch”:

A) Se produce un aumento de la sensibilidad (al movimiento) en la periferia
retiniana.

B) Se produce una infravaloracion de la velocidad del objeto movil.

C) Se produce una disminucion de la sensibilidad (al movimiento)en'la
fovea.

12.  Sipresentamos movimientos con distinta direccion en cada ojo (rivalidad

binocular):

A) Percibiremos posefectos (de movimiento) contrarios.

B) Solo percibiremos posefectos (de movimiento) en uno de los ojos.

C)

No percibiremos posefectos (de movimiento).



13.

A)
B)
C)

15.

Senfale cual es la manera mas sencilla de inducir movimiento inducido:

Un punto y un rectangulo que le proporciona referencia.
Dos puntos.
Dos objetos.

El primer laboratorio de Psicologia experimental fue fundado por:

Wundt.
Helmholtz.
Fechner.

Las propiedades de la estimulacion que actua en nuestros receptores se

relacionan con:

A)
B)
C)

16.

A)
B)
C)

18.

El estimulodistante.

El estimulo préximo.

Puede relacionarse con ambos conceptos, dependiendo del tipo de
experimento o estudio que estemos realizando.

En percepcion visual, los cambios en el estimulo préximo:

Determinan nuestra percepcion.
No determinan nuestra percepcion.
Nunca pueden corregirse de forma adecuada.

El “principio de verosimilitud” (Helmholtz), esta basado en concepciones:

Innatistas.
Racionalistas.
Empiristas.

La medicion de la cantidad de luz que no se puede percibir se realiza

desde la perspectiva de la:

A)
B)
C)

Radiometria.
Fotometria.
Ambas.



19. Si aludimos a un “conjunto de procesos que nos permiten extraer
regularidades presentes en los objetos de la imagen y representarlas en un
formato util para procesos posteriores” nos estamos refiriendo a las
operaciones de:

A) Percepcion de la profundidad.
B) Reconocimiento visual.
C) Organizacion perceptiva.

20. ;Qué areas tienden a percibirse como “fondo” con mayor probabilidad?:

A) Las concavas.
B) <Las siméetricas.
C) Las envueltas.

21. ¢ Qué tipode filtro de frecuencias espaciales aplica Ginsburg (1986) para
simular los procesos de organizacion perceptiva?:

A) Filtro de paso-alto:
B) Filtro de paso-bajo.
C) Filtro de paso-medio.

22. En relacidén con la teoria de'los textones de Julesz, sefiale cual de las
siguientes figuras tiene mayor numereo de “terminaciones”

A) X
B) A
c) L1

23. Los patrones simétricos generados por medio de la transformacion de
reflejo constituyen la simetria:

A) Bilateral.
B) Traslacional.
C) Rotacional.

24.  Uno de los problemas del estudio sobre procesamiento de caras de
Bradshaw y Wallace (1971) fue:

A) Que los sujetos tardaban mas en identificar las caras con mas
caracteristicas diferentes.

B) Que no se podia excluir un procesamiento global de las caras.

C) Que no se podia excluir un procesamiento local de las caras.



25. Los métodos psicofisicos indirectos se utilizan para determinar:

A) Los umbrales absoluto y diferencial.
B) La curva ROC.
C) El indice de sensibilidad d".

26. En la determinacion del umbral diferencial mediante el método de
estimulos constantes:

A) El estimulo estandar se mantiene constante durante todo el experimento
y el estimulo de prueba varia.

B) El estimulo estandar y el de prueba varian.

Q) El' estimulo estandar y el de prueba se mantienen constantes.

27. La influencia de variables motivacionales en el proceso de decision se
contempla en la teoria del:

A) Umbral bajo.
B) Umbral alto.
C) Ambas.

28. Los efectos de superioridad.del objeto y superioridad configuracional se
consideran indicativos de la predominancia en la discriminacion de las
propiedades estimulares:

A) Componentes.
B) Globales.
C) Locales.

29. La teoria de Integracion de caracteristicas tiene sus raices en:

A) La teoria de la Gestalt.
B) La teoria de la Percepcion Directa.
C) El estructuralismo.

30. Las propiedades emergentes surgen en:

A) Las plantillas.
B) Las configuraciones.
C) Los todos simples.
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CORREGIDAS CON FECHA 12/06/2019

TIPO DE EXAMEN
Ne PREGUNTA A B C D
1 C B B B
2 A C B B
3 B A B X*
a4 B C C X*
5 B A A A
6 A B C C
7 B A A A
8 C A C C
9 A B X* C
10 c A B A
11 B A C C
12 C A A B
13 B B C C
14 A C A B
15 B B B A
16 B C B B
17 C A B B
18 A B X* B
19 C B X* C
20 A B A A
21 B A C C
22 A B A A
23 A C C C
24 B A C X*
25 A C A B
26 A B C C
27 A C B A
28 B B C C
29 C A B A
30 B B A B

* En las preguntas marcadas con una X, todas las opciones de respuesta (A, B y C) seran consideradas

como correctas. Con el fin de no perjudicar al resto de alumnos, también les sera considerada como
pregunta correcta a quienes la dejaron en blanco y no la respondieron.
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